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概要   

概要 
システム 概要 

ODIN 動態管理（ ODIN PREMIUM と ODIN 動態管理プラン で使えます） は、 スマートフォン の

GPS を使って、 ドライバー の位置情報をリアルタイム に取得し、 業務効率をアップ する システム

です。  

 

  

図 1  システム 概要 
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本マニュアルについて   

本マニュアル について  
・ ODIN 動態管理の詳細マニュアル です。 ODIN PREMIUM または ODIN 動態管理プラン をご 利

用の場合に対応してい る、 動態管理部分の詳細マニュアル です。  

 

・ はじめて ODIN 動態管理、 ODIN PREMIUM にご 登録された 方は、 一番はじめに ODIN 動態管

理スタートアップガイド を見てください。  

 

・本 マニュアル では、 管理画面の詳細について 載せています。 最初のページ に目次がありますの

で、 分からない ことがあった 場合に見てください。  

 

＜ODIN 管理画面における 全体の注意事項＞ 

・ 管理画面で設定を変更した 際は、 画面一番下の「 確認画面へ」を クリック していただき、 次に

「更新」 または「 登録」 をクリック して 設定完了となります。  

押し 忘れのないようご 注意ください。  

 

・また、 本マニュアル を PDF で閲覧する 場合、 説明文で以下の写真のように 下線がついている 部

分は、 クリック すると 該当のページ へ飛ぶことができます。  

 

   

図 2 下線が引かれた説明文の例 
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管理画面へのログイン   

管理画面へのログイン  
 

まず、 パソコン または スマートフォン のブラウザ

（ Chrome や Edge など） を開き、 下記の URL にアク

セス してください。

https://doutaikanri.com/is_in_service/  

 

リンク を開くと、 左記の画面が表示されます。  

①の部分に、 ご登録時のメールアドレス と パスワード を入

力し、 次に②の「 ログイン」 を押すと 管理画面にログイン

できます。  

 

 

  

図 3  管理画面へのログイン 画面 
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管理画面へのログイン   

ログイン 後の画面 

登録時に選んだプラン によって 管理画面の見た目が異なります。  

「 ODIN PREMIUM 」を 選んだ方は①、「 ODIN 動態管理」 を選んだ方は②を見てください。  

 

① 左図の画面が、  

「 ODIN PREMIUM 」プラン の管

理画面で、 左上に 

「 ODIN  PREMIUM 」という ロゴ

があります。  

管理者として ログイン すると「 リ

アルタイムドライバーマップ」 と

いう 画面が表示され ます。  

 

 

 

 

② 左図の画面が、 プラン  

「 ODIN 動態管理」 の管理画面

で、 左上に「 ODIN 動態管理」 と

いう ロゴ があります。  

管理者として ログイン すると「 リ

アルタイムドライバーマップ」 と

いう 画面が表示されます。  

 

 

 

 

この マニュアル では、 以降「 ODIN PREMIUM 」の 画面で説明します。「 ODIN 動態管理」 は、 メ

ニュー の位置が異なりますが 内容は一緒です。  

機能の詳細については 次のページ 以降で説明します。  

  

図 5 プラン 「 ODIN 動態管理」 で登録した 時の管理画面 

 

図 4 プラン 「 ODIN PREMIUM 」で 登録した 時の管理画面 



ODIN 動態管理 管理画面マニュアル PREMIUM・動態管理向け 8 

 

位置情報を地図で見る   

位置情報を地図で見る  
リアルタイムドライバーマップ  

リア ルタイムドライバーマップ では、 複数のドライバー の現在地を地図上でリアルタイム に確認で

きます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上図の矢印がついている 丸い車のアイコン がドライバー のアイコン です。  

画面は 5 秒ごとに 自動更新されるため、 手動での更新は不要です。  

この ページ を再度開くには、 左上のロゴ、 または メニュー の「 マップ」 から「 リアルタイムマッ

プ」 をクリック してください。  

 

 

図 6 リアルタイムドライバーマップ の地図 
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位置情報を地図で見る   

 

地図の上部、地図内 に設定や項目があります。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① ステータス 名 ステータス 名と 色を表示します。 名前や色は設定で変更することができ

ます。 地図上のドライバー の色は、ここで 表示されている ステータス に

対応しています。  

② 更新時刻 地図の最終更新時刻です。 10 秒ごとに 自動で更新されます。  

③ 地図の縮尺変更 プラス で拡大、 マイナス で縮小します。 マウスホイール 操作でも 同じ 操

作ができます。  

④ 北 地図の上側が北になるよう 表示されます。  

⑤ 全画面表示 液晶の全画面に地図が表示されます。  

⑥ 交通状況 道路の交通状況について 表示・非表示 を切り 替えます。  

 

 

  

図 7  リアルタイムドライバーマップ の画面上部の操作説明 
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位置情報を地図で見る   

 

地図の下にも 地図の表示設定があります。  

 

① 全体表示 全ドライバー が地図内に収まるように 表示されます。  

②配送先を合わせて表示 登録済の配送先を地図上に表示します。  

③表示されていない  

ドライバー  

最近記録がないドライバー をリスト で表示します。  

④ドライバー の氏名 クリック すると、 ドライバー が地図上でズームされます。  

⑤電話番号 ドライバー の電話番号を表示し ます。  

スマホ で見る場合は電話をかけることができます。  

⑥履歴 移動履歴のページ を開きます。  

⑦日報 日報のページ を開きます。  

⑧連絡 ドライバー へメッセージ を送ることができます。  

 

リアルタイムドライバーマップ の説明は以上です。  

 

  

図 8  リアルタイムドライバーマップ の下部にある ドライバー の詳細が書かれた表 
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位置情報を地図で見る   

ドライバーマップ  

指定した 地点から 近いドライバー を地図上で検索できます。 リアルタイムドライバーマップ と 異な

り、 位置情報の自動更新はされません。  

 

管理画面の①「 マップ」 から ②「 ドライバーマップ」 を開いて

ください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 近いドライバー を検索したい 地点を選びます。  

・ 住所を直接入力 

・ 「配送先から 選択」 から 配送先を選ぶ 

・地図上 をクリック  

次に③半径(km) を入力し 、 ④「 近いドライバー を探す」を クリック すると、 地点から 近いドライバ

ーが検索できます。  

⑤最新の位置情報が 30 分以内のドライバー を表示したい 場合はチェック を入れてください 。  

図 9  管理画面上部にある「 配

送先」 をクリック した 後に表示

される メニュー 一覧 

図 10  ドライバーマップ  
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位置情報を地図で見る   

 

「 近いドライバー を探す」を 押すと①

左図のように 指定した 地点からの 半径

が青い円として 地図上に表示されま

す。  

 

②検索結果に、この 円の中に収まって

いる ドライバー が表示され、 現在のス

テータス、 地点からの 距離、地点 から

のおおよその 時間が表示されます。  

③「メッセージ」 をクリック すると、

この 地点の住所と 一緒にドライバー へ

メッセージ を送ることができます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ドライバーマップ の見方は以上です。  

 

  

図 11  ドライバーマップ の検索結果 
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位置情報を地図で見る   

ステータス マップ  

 

管理画面の左上の「 マップ」 をクリック すると、 左のようになり

ます。  

赤い枠の部分をクリック すると、 ステータス ごとに ドライバー を

地図上に表示します。  

「ドライバーマップ」 と 同じ 機能が利用できます。  

 

各ステータス のマップ の見方は以上です。  

  

図 12  ステータス ごとの マップ

に移動する 画面 
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位置情報を地図で見る   

DAV  

指定した 期間内・複数 のドライバー の位置情報を地図上に表示します。  

DAV は Dynamic  Analytics View の略です。  

 

1. 管理画面上部メニュー「マップ」 から「 DAV 」を クリック し

てください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 上図、 ①②表示したい 期間を指定し、③ 表示したい ドライバー を選択後、④「表示」 をクリック

してください。  

 

図 13  ODIN リアルタイム 配送

システム の管理画面 

図 14  Dynamic Analytics View の画面 
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位置情報を地図で見る   

 

3. 位置情報がある

場合、 ド ライ バー

ごとに 異なる 色で

地図上に表示され

ます。  

 

※記録が多いた

め、 一部省略され

て表示され ます。  

 

DAV の見方は以

上です。  

  

図 15  DAV で複数名の位置情報を表示 
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移動記録を見る  

移動記録 
ドライバー がアプリ から 送信した 位置情報は、 管理画面で移動記録として、 地図上の地点や住所で

確認できます。 記録の保存期間は送信日から 1 年間です。  

移動記録の見方 

管理画面にログイン した 後、

上部メニュー「 記録」 から

「記録一覧」 を選択してくだ

さい。  

 

 

 

 

 

 

 

ドライバー 情報一覧では、 位置

情報が更新された 時間順にドラ

イバー が表示され ます。  

 

記録を見たいドライバー の「 移

動記録」 をクリック してくださ

い。  

 

 

 

  

図 16  管理画面から「 記録」 メニュー を開いた画面 

図 17  ドライバー 情報一覧の画面 
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移動記録を見る  

 

選択した ドライバー が直近で取得して

いる 位置情報が地図上に表示されま

す。  

 

地図上の点は、 実際に位置情報を取得

した 場所です。  

 

位置情報の点は時系列順に結ばれてい

ます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

位置情報を取得した 丸い点の部分をクリ

ック すると、 ステータス 名と 取得日時が

表示されます。  

 

 

 

 

 

 

  

図 18  移動記録を表示した 地図部分 

図 19  移動記録で一つの記録をク リック し た画面 
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移動記録を見る  

移動記録を表示する 期間を絞り 込む 

移動記録の画面上

部で、 位置情報を

表示する 期間の絞

り 込みができま

す。  

 

 

 

 

 

 

  

①件数調整 位置情報の表示件数を変更できます。  

②時間絞り 込み 昨日・今日・ 3 時間位内の記錄をクリック して 切り 替えられます。  

③行動検知絞り 込み 行動（乗車・歩行・走行・停止 ・不明 ） のデータ ごとに 絞り 込めます。  

※デフォルト では写真のように 全てにチェック が入っているので、 絞り

込みたい場合は該当以外のステータス のチェック を外し 、 写真の④左横

の「 表示」 をクリック してください。  

④絞り 込み 期間を指定して、 表示を制限できます。 期間の入力後は、 写真の④左横

の「 表示」 をクリック してください。 ※最大 7 日間表示可能 

⑤CSV 出力 指定した 期間の位置情報を CSV でダウンロード できます 。 ※最大 7 日

間出力可能 

図 20  移動記録の画面上部の設定 
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移動記録を見る  

 

期間を指定して「 表

示」 を押すと、 左図の

ように 絞り 込んだ期間

内にある 位置情報が地

図上に表示されます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①絞り 込み期間 絞り 込んでいる 期間が表示されます。  

②地図の縮尺変更 プラス で拡大、 マイナス で縮小します。 マウスホイール 操作で同じ 操

作ができます。  

③全画面表示 液晶の全画面に地図が表示されます。  

④ステータス 名 ここに 表示されている ステータス 名と 色が、 地図上の点と 線の色に対

応しています。  

⑤全体表示 全ドライバー が地図内に収まるように 調整します。  

⑥配送先を合わせて表示 クリック すると、 登録済の配送先を地図上に表示できます 。  

図 21  移動記録を絞り 込んだ後の画面 
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移動記録を見る  

移動記録を追加・再生 する  

 

地図の下にある ボタン で、 位置情報の追加や、 地図上での時系列再生ができま す。  

 

  

①追加 時間や住所を指定して 位置情報を手動で追加できます。  

②再生・停止  地図上の位置情報を、 時系列で順に再生・停止 できます。  

図 22  移動記録の地図、下側 にある ボタン  
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移動記録を見る  

 

地図下の表で、 位置情

報の詳細を確認・編

集・削除 できます。  

 

 

移動記録の見方は以上

です。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①一括削除 チェック した 位置情報は「 一括削除」 でまとめて 削除できます。 一番

上の黄色いチェック を使うと、 画面表示中の全てを 選択できます。  

②スタート ・ストップ  ステータス を開始すると 三角、終了 もしくは 別ステータス を開始する

と 四角マーク が付きます。 色はステータス に対応しています。  

③行動検知 スマートフォン の状態から、 停止・徒歩・走行・運転中 など ドライバ

ーの状況を確認できます。  

④編集マーク  位置情報が編集されると、ここに 鉛筆マーク が付きます。  

⑤車名称 ドライバー が車両を選択している 場合、 ここに 表示されます。  

⑥ピン  この 位置情報の位置が地図上でズームされます。  

⑦編集 住所・日時・ ステータス を編集できます。  

※ここで 編集した 記録は日報には反映されません。  

⑧削除 位置情報を削除できます。 ※復元できませんのでご 注意ください。  

図 23  移動記録の地図下の左側部分 

図 24  移動記録の地図下の右側部分 
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日報を見る -日報の設定-  

日報を見る  
ドライバー の作業内容・場所・所要時間 などが 見られます。  

日報は PDF や CSV で出力可能です。 月間・年間 の統計も 比較できます。  

日報の 1 日の開始時間の変更や、 項目の追加、 ドライバー による 編集の可否など 設定を変更したい

方は 34 ページ 日報の設定を見てください。  

 

日報の見方 

①  

管理画面の上部メニュー の

「記録」 から「 記録一覧」 を

選択してください。  

 

 

 

 

 

 

 

②  

ドライバ ー情報一覧では、 ド

ライバー の名前が、 位置情報

が更新された 時間順に表示さ

れてい ます。  

 

見たいドライバー の右側「日

報」 をクリック してくださ

い。  

 

  

図 25  画面から 移動記録を見る方法 

図 26  ドライバー 情報一覧から 選択する 画面 



ODIN 動態管理 管理画面マニュアル PREMIUM・動態管理向け 23 

 

日報を見る  

 

③ この 画面では、 直近 1 週間分の日報データ が表示されます。  

 

① 日報設定を表示  この アカウント の日報設定を確認できます。 設定は「 管理画面＞設定＞

日報」 で変更可能です。 ※日報の設定について 詳細は 34 ページ 日報の

設定を見てください。  

② 出力 指定した 期間、表示方法 で日報を表示できます。  

表示方法について は次のページ を見てください。  

③ 今月の情報 今月の移動距離や実拘束時間の累計が表示されます。  

④ 日報情報のまとめ  表示されている 日の総距離やメーター の数値を確認できます。  

⑤ 詳細な日報情報 住所や行き 先ごとの 滞在時間・移動距離 などが 表示されます。  

日報カスタマイズ 項目や報告内容の入力も 反映されます。  

 

 

 

  

図 27  日報の詳細部分（ WEB 表示）  
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日報を見る   

日報の表示方法 

日報は用途に応じて、 以下の 4 つの形式で確認・出力 できます 。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上図の赤枠で囲まれた 部分をクリック して、 日報の表示形式を切り 替えることができます。  

・ WEB 表示→どこで 何をしていたのか Web 上で作業のまとまりごとに 閲覧できます。 内容の編

集や削除ができます。  

・ 詳細日報表示→ステータス ごとの 距離・時間 など 細かく 表示した 形式です。  

・ 提出用日報表示→拘束時間や残業時間の累計だけが表示された 簡易的な形式です。  

・ CSV 出力→指定した 期間の日報データ を CSV データ として 出力できます。  

 

WEB 表示 

WEB 上に日報を表示しま

す。  

指定した 期間内の移動距離

や実拘束時間などの 合計も

表示されます。  

 

出力時にステータス を指定

することで、 ステータス ご

との 集計の表示も 可能で

す。  

 

また、 アプリ から 添付した

画像の表示、日報 に画像を

添付することができます。  

 

  図 29  WEB 表示で表示した 日報画面 

図 28 ドライバー の日報を開いた画面 
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日報を見る  

詳細日報表示 

詳細な情報の記載された 日

報が PDF 形式で出力され

ます。  

 

ステータス ごとの 距離・時

間などを 細かく 表示されて

います。  

 

「省略版」 にチェック を入

れると、 入力がされている

日報カスタマイズ 項目のみ

表示されます。  

  

図 30  詳細日報で表示した 日報画面 
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日報を見る  

提出用日報表示 

「 提出用日報」 が PDF 形式で出力されます。  

拘束時間や残業時間・休憩時間 などの 累計は表示されますが、 ステータス ごとの 行やステータス 名

などの 詳細は省略された 形式です。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CSV 出力 

指定した 期間の日報のデー

タ を CSV データ として 出

力することができます。  

 

他のシステム に情報をイン

ポート する 際に便利です。  

 

以上が日報の確認画面で

す。  

  

図 32  CSV 出力で出力した データ  

図 31 提出用日報で表示した 日報画面 
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日報を見る  

日報一括出力 

複数のドライバー を選択し、 指定した 期間内の日報をまとめて 出力することができます。  

 

①管理画面上部「記録」 から「 日報一括出力」 を開きま

す。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②期間やドライバー を指定し

「 表示又はダウンロード」 から

一括出力できます。  

 

「 日報データ 」 より「 日報・勤

怠データ」 で出力したほうが、

拘束時間や時間外労働など、よ

り 詳細な勤怠情報が出力できま

す。  

※日報・ 勤怠データ について 詳

細は次のページ を見てくださ

い。  

  

図 33  管理画面から「 記録」 をクリ

ック した メニュー 画面 

図 34  日報一括出力画面 
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日報を見る  

日報ダッシュボード  

管理画面の上部「記録」 から「 日報ダッシュボード 」 をクリック すると、 以下の画面になります。  

 

ここでは、 ドライバー の勤怠データ を確認できます。  

ドライバー の中で、 年間時間外労働・ 月間時間外労働・残業時間 の上位 3 名を表示します。 抵触す

る、またはしそうな ドライバー は色が付いて 表示されます。  

赤＝上限を超過、 オレンジ＝ 超過目前、黄色＝注意 レベル です。  

 

①上限に近いドライバー のハイライト 表示 時間外労働が最も 多いドライバー が目立つように

表示されます。  

②月間統計・年間統計  それぞれの統計ページ を開けます。  

 

③年間時間外労働時間（ 960 時間）  累計で年間の上限（ 960 時間） に近いドライバー

を上位 3 名まで 表示します。 上限に近いほど 色が

赤に近づきます。  

④各月間・年間統計  各月・各年 の時間外労働・残業時間 で、 上位 3 名

を表示します。 基準を超えていれば 赤、超 えてい

なければ青で表示されます。  

 

図 35  日報のデータ から 時間外労働や残業時間が多いドライバー を表示する 画面 
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日報を見る  

1 日のまとめ 一覧 

ドライバー ごとの 1 日単位の移動距離や拘束時間を確認できます。  

 

1. 管理画面の上部メニュー の

「記録」 から「 記録一覧」 を

選択してください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. ドライバ ー情報一覧で、 該当

ドライバー の右側「日報」 をク

リック してください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 36  画面から 移動記録を見る方法 

図 37  ドライバー 情報一覧から 日報を選択する 画面 
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日報を見る  

 

3. 画面上部にある「 1 日のま

とめ 一覧」 をクリック してく

ださい。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 日ごとに 記録が並んでいま

す。 拘束時間が 14 時間以上

だと 黄色、 15 時間以上だと

赤くなります。  

 

 

 

以上で「 一日のまとめ」の 見方は終わりです。  

  

図 38  ドライバー の「 日報」 を開いた画面 

図 39  「 1 日のまとめ  一覧」 を開いた画面 
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日報を見る  

日報の統計を再計算する  

日報の編集後、統計値（距離・拘束時間 など）を 再計算したいときに 使用します。  

 

1. 管理画面上部メニュー

「記録」 から 「 記録一覧」

を開き、 画面上部にある

「 日報の統計を再計算す

る」を 選択してください。  

 

 

 

2. 再計算したい 期間と ドライバー を選択し、「 日報の統計を再計算する」を 押してください。  

日報が再計算されます。  

  

図 40  管理画面上部メニュー から「 記録一覧」 を開いた画面 

図 41  「日報 の統計を再計算する」を 開いた後の画面 
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日報を見る  

月間統計・年間統計  

月間ごと・ 年間ごとに ドライバー の総距離や実働時間を表に表示します。 CSV 出力もできます。  

 

ドライバー 複数表示 

ドライバー 全体の移動距離や実働時間を、 月ごと・ 年ごとに 表で見ることができます。  

 

管理画面上部メニュー「 記録」 から

「記録一覧」 をクリック し ます。  

 

月間で見たい場合は「 月間日報統計」

年間で見たい場合は「 年間日報統計」

をクリック してください。  

 

 

 

 

項目ごとに 並び替えることが

でき ます。  

画像は月間統計ですが、 年間

統計の画面では、 時間外労働

の目安として 色が付きます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

①月・年 の選択 表示したい 月・年 を選択します。 CSV で出力

できます。  

②並び替え 項目ごとに 並び替えができます。  

 

  

図 42  管理画面で「 記録一覧」 を開いた画面 

図 43  月間統計の画面 
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日報を見る  

ドライバー 単体表示 

管理画面の上部メニュー「 記録」 から「 記録一覧」 をクリック します。  

下の画面で、 該当ドライバー の月間統計が見たい場合は「 月間日報統計」 を、 年間統計が見たい場

合は「 年間日報統計」 をクリック してください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上の画面で「 月間日報統計」 をクリック すると、 左

の画面になります。  

 

赤枠で囲まれた 部分から 月ごとに 表示を切り 替えた

り、 右側の「 CSV 」を クリック すると CSV 出力が

できます。  

 

 

ドライバー の統計の見方は以上です。  

 

  

図 44  ド ライバー 情報一覧から 統計を選択する 画面 

図 45  月ごとの ドライバー の統計 
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日報を見る  

日報の設定 

日報を表示する 時の設定を変更できます。  

日報に利用する 所定労働時間や月の開始日などの 設定もこ ちら から 変更可能です。  

 

① 管理画面右上の「 設定」 から「 日報」 を選択し

てください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 「日報設定」 という 画面で日報の設定が変更で

きます。  

 

青い文字の部分をクリック すると 設定が開きます。  

 

①基本設定 

②所定労働時間・法定休日設定  

③ドライバー の編集に関する 設定 

 

 

 

 

  

図 46  管理画面右上の「 設定」 をクリック し

たメニュー  

図 47  「設定」 から「 日報」 を開いた画面 
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日報を見る -日報の設定-  

①基本設定 

日報の開始日や残業時間の設定を変更できます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 開始日・月  ここで 設定した 曜日・日・月 が、 週・月・年 ごとの 集計の基準になります 。  

②残業時間の設定 残業の設定内容が、 日報に表示する 残業時間に関係します。  

 

 

  

図 48  日報設定の「 基本設定」 を開いた画面 



ODIN 動態管理 管理画面マニュアル PREMIUM・動態管理向け 36 

 

② 所定労働時間・法定休日設定  

ドライバー ごとに 所定労働時間や法定休日を設定できます。  

 

①一括入力 一番上の行に入力した 内容は、「 反映先」 で指定した サブグループ に一括で反

映されます。 入力が完了したら、 右側の「 下の表に一括入力」 ボタン をクリ

ック してください。  

②所定労働時間 

（開始・終了）  

日報は「 所定労働時間（開始）」 の時間を基準に 1 日が区切られます。  

「所定労働時間（開始）」 からが 基本の勤務時間です。 所定時間を超えた 記録

がある 場合、 その分は時間外労働として 日報に反映されます。  

※この 時間外労働について、 詳細は次のページ で説明いたします。  

※「終了」 は日報上の計算では使われていません。  

③所定労働時間

前から 業務開始 

日報は基本的に「 所定労働時間（開始）」 の時間を基準に 1 日が区切られます

が、こ の「 所定労働時間前から 業務開始」 を設定することで 、 上記の②で設

定した 所定労働時間（開始） より 早い時間から 記録を始めた場合でも、 その

日の記録として 日報に反映さ せることができます 。  

※詳細は次のページ で説明いたします。  

④法定休日 設定した 曜日に記録があると、その 時間は「 法定休日労働」 として 日報に反

映されます。  

 

 

  

日報を見る  -日報の設定-  

図 49  日報の設定を一括入力する 際の画面 
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日報を見る -日報の設定-  

 

・②所定労働時間（開始・終了） について  

ODIN の日報ではここで 設定した 所定労働時間によって 1 日が区切られます。 ここで 設定した 開始

以前の時間は前日の日報の欄に記録されます。  

例）開始時間 を 8:00 に設定している 場合、 7 月 7 日の 7:50 に記録が始まると、 7:50 〜7:59

のデータ は前日（ 7 月 6 日）扱 いとなり、 下の画面のように 「 翌日へ続く」と 表示されます。  

8:00 以降が当日（ 7 月 7 日）扱 いとなり、「 前日から 続き」と 表示されます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ ③所定労働時間前から 業務開始について  

ここの 時間を設定することで、 上記の②で設定した 開始時間よりも 前の時間に記録を開始したとし

ても、 その当日の分として 日報に反映させることができます。  

（例）開始時間 を８ :00 に設定している 場合、 7:30 開始の記録は通常であれば「 翌日へ続く」と

前日の日報の欄に記載されますが、 下図のように「 所定労働時間前から 業務開始」 を「する」に、

「何分前 から 業務開始」 を「 60 分」 に設定していれば、 7:30 に開始しても 当日の記録として 日

報に反映されます。  

 

 

 

 

  

図 51 「所定労働時間前 から 業務開始」 を 設定した 画面 

 

図 50 開始時間をまたいだ 時の日報の表示 
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③ ドライバー の編集に関する 設定 

管理画面の設定から、 ドライバー が日報や位置情報を編集する 許可や、 アプリ から 配送先を選択さ

せるか制限できます。  

例えば、 ドライバー 自身に編集させたくない 場合は、 下の写真の「 ドライバー による 業務日報の編

集を禁止するか 」 で「する」を 選択します。  

 

 

 

  

日報を見る -日報の設定-  

図 52  ③「ドライバー の編集に関する 設定」 を開いた画面 
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日報カスタマイズ 設定 

下の写真のように、 日報に任意の項目を自由な形式で設定し、 追加することができます 。  

追加した 項目はドライバー がスマートフォン から 日報を提出するときに 入力でき ます。  

管理画面からは 下図のように 見ることができ、 PDF や CSV 出力した 際に表示するかどうか 設定も

できます。  

 

カスタマイズ 項目で入力した 内容は、 管理画面では下図のように 緑色の欄で表示されます。  

 

スマートフォン の日報を入力する 画面では、 カスタマイ

ズ項目は左図のように 表示されます。  

 

 

  

日報を見る -日報の設定-  

図 53 管理画面で日報カスタマイズ 項目を開いた画面 

図 54 スマホ で日報を入力する 画面 
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＜日報カスタマイズ 設定手順＞ 

1. 管理画面上部メニュー「 記録」 から「 日報カスタマイズ 設定」 を開いてください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 「日報 カスタマイズ 新規作成」 をクリック してください。  

 

 

 

 

 

 

 

  

日報を見る -日報の設定-  

図 55  管理画面上部の「 記録」 をクリック

した メニュー  

図 56  「日報 カスタマイズ 設定」 画面 
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3. 新規作成画面で追加したい 項目を入力してください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①項目名 複数の項目を追加する 場合、作 った 後に順番を変更できません のでご 注意くださ

い。  

②記録形式 7 種類の形式から 選択します。（ 次のページ を参照してください ）  

③表示/ 

非表示 

表示したくない 項目は「 非表示」 をチェック してください。  

一覧に表示するか ： WEB 上で日報を見る時に表示するか 選べます。  

CSV に表示するか ： CSV 出力時に含めるか選べます。  

詳細 PDF に表示するか ： 詳細日報 PDF に含めるか選べます。  

  

日報を見る -日報の設定-  

図 57  日報カスタマイズ 項目を新規作成する 画面 
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日報を見る -日報の設定-  

 

＜記録形式＞ 

記録形式には、 以下の 7 種類があります。  

各種類の説明は次のページ に記載しています。  

 

 

 

 

  

図 58 各記録形式をスマホ で入力するときの 画面 
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日報を見る -日報の設定-  

 

＜記録形式の種類について＞  

A.  チェック 式 チェックボックス が表示され、 チェック で「はい／いいえ」を 記録でき

ます。（ 例： アルコールチェック）  

B . 数値式 数量を入力できます。  

（例：集金額）  

※単位は項目名に含めてください 。  

C . 経過時間式 

 

「 ○時間○分」形式 で時間を入力できます。  

（例： 荷待ち時間）  

D . 時刻式 

 

日時を選択できます。 初期値は現在時刻です。  

（例：荷物受 け渡し 時刻）  

E . 文章式 自由記述欄を追加できます。すでにある 「 報告」 とは 別に増やせます。

（例： お客さんからの 要望を記入する 欄）  

F. URL 式 入力した URL がリンク になります 。  

（例： URL 報告用）  

G. 選択式 用意した 選択肢から 選べます。（ 例：作業内容）  

 

＜選択肢追加方法＞ 

１．「選択式」 の項目を追加後、「日報 カスタマイズ 設定」 の画面に下図

の赤枠で囲まれた 「 選択肢を追加」 をクリック してください。  

 

 

 

 

 

 

２．クリック すると「 選択肢の新規作成」 という 画面が開くので、 選択

肢の名称を入力し「 確認画面へ」から「 保存」 してください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 59 日報カスタマイズ 設定を開いた画面 

図 60 選択肢の新規作成の画面 
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日報  

スマートフォン のアプリ から 日報を提出する 方法 

ドライバー がアプリ から 日報を提出することができます。  

 

1. アプリ のホーム画面から、 4 つのうちどれかの ステータス を押し、「 報告」 を押します。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 「報告」 を押すと 下図の画面が表示されるので、 それぞれ内容を入力し、 画面の一番下の「 確

認」 を押してください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 62 アプリ から 日報を入力した 画面 

図 61  ODIN アプリ のホーム画面 
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日報  

 

3. 入力した 内容の確認画面が表示されますので、 内容を確認後、画面一番下 の「 送信」 を押してく

ださい。  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 問題なく 日報が送信できると、 下図の画面が表示されます 。  

これで アプリ からの 日報の送信は完了です。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
図 64 日報を送信後の画面 

図 63 日報の入力内容の確認画面 
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メッセージ  

メッセージ  
複数ユーザーに、 一度に地図付きのメッセージ を送信できます。  

 

管理画面の上部のメッセージ をクリ

ック すると 左のように 表示され ま

す。  

 

 

 

 

 

 

メッセージ 送信 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

①メッセージ  入力した 文字をドライバー に送信することができます。  

②住所 ここで 入力した 住所をそのまま メッセージ として 送信できます。  

右にある「 配送先から 選択」 を押すと 登録済みの配送先が一覧で表示さ

れ、その 住所をメッセージ として ドライバー に送ることができます。  

③メッセージ 宛先 メッセージ を送信したい ドライバー を選択します。  

メッセージ を送りたい ドライバー 名の左にチェック を入れて、 一括で複

数のドライバー にメッセージ を送信できます 。  

図 65  管理画面から メッセージ をクリック したときの 画面 

図 66  メッセージ 送信の画面 
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メッセージ  

メッセージ 送受信履歴 

メッセージ の送受信の履歴を確認することができます。  

右横のゴミ 箱のマーク をクリック すると、その メッセージ を削除できます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜メッセージ に管理画面から 返信を送るとき ＞ 

上図で該当のメッセージ をクリック すると、 以下のように ドライバー に向けて 管理画面から 返信す

る画面に移動できます。  

（ 下図では、 ドライバー からの「 了解」 という メッセージ に対して 返信しようとしています。 ）  

また、 ドライバー がそのメッセージ を見ると、 赤枠で囲まれたように「 既読」 と 表示されます。  

（ 下の写真では、 ODIN 太郎という ドライバー が既読しています。  

  

図 67 メッセージ 送受信履歴の画面 

図 68 管理者から ドライバー にメッセージ を送信する 画面 
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メッセージ  

 

ドライバー アプリ のメッセージ 受信 

送信された メッセージ は、 ドライバーア

プリ からは 左のように 確認できます。  

「了解」 を押すと 管理者に「 了解」 と 送

信できます。  

「返事」 を押すと 自由に文字を入力する

ことができ ます。  

「 ナビ 」 を押すと 送信された 住所までの

ナビ を表示できます。  

「地図」 を押すと デフォルト の地図アプ

リ が表示されます。  

 

メッセージ の説明は以上です。  

  

図 69  ドライバーアプリ 画面から 見たメッセージ 受信画面 
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配送先設定  

配送先設定 
 

管理画面上部のメニュー「 配送先」 から 配送先を表示したり、 配送先を新

たに追加したり することができます。  

配送先を設定すると 、 位置情報を取得した 際にドライバー が配送先からど

れぐらい 近くにいるのか 確認することができます。  

 

 

 

 

 

配送先一覧 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①サブグループ  サブグループ を選択して、 表示する 配送先を絞りこむことができます。  

②配送先 CSV 出力 登録されている 配送先を CSV ファイル で出力できます。  

③配送先新規登録 新しく 配送先を登録することができます。  

フォーム 入力と CSV 入力の 2 種類の方法で登録できます。  

④一括削除 配送先名称の左横にチェック をつけて 選択した 配送先を一括で削除するこ

とができます。  

⑤配送先全削除 登録されている 配送先をすべて 削除できます。  

⑥配送履歴 その配送先に今まで 誰（ ドライバー） がいつ行ったか、 履歴を確認するこ

とができます。  

 

図 70  「配送先」 をクリック したときの 画面 

図 71  配送先一覧の画面 
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配送先設定  

配送先 新規追加 

図 70  「配送先」 をクリック したときの 画面の上から 2 番目「配送先  新規追加」 をクリック し

て、 配送先を新たに追加することができます。  

配送先を新たに追加する 方法は 2 種類あります。  

 

1. フォーム 入力→配送先の名称、住所、電話番号、配送先 カテゴリー、 必須スキルや配送先カテゴ

リー などの 項目を一つひとつ 入力して 登録することができます 。  

※実際の画面では FAX より 下に続いてさらに 入力項目が続きます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 72  配送先の新規登録画面（ フォーム 入力）  
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配送先設定  

 

2. CSV 一括登録→CSV ファイル で新たに配送先を一括で登録することができます 。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②の赤い枠で囲まれた 「 配送先 CSV サンプル 」 をクリック すると、 配送先登録の CSV サンプル

ファイル が出てくるので、 そちらを 参考に以下のように 登録したい 配送先の情報を入力してくださ

い。  

 

 

 

 

 

 

その後、 作成した CSV ファイル を図 73   配送先を CSV ファイル で登録する 画面へドラッグア

ンドドロップ または「 ファイル を選択」 から 取り 込みます。  

正常に読み込めた場合、 ③赤い枠で囲まれた ように 「 〇件中〇件の配送先 CSV アップロード が完

了しました」 と 表示され ます。  

 

以上で配送先の登録は完了です。  

 

  

図 74   CSV ファイル のサンプル  

図 73   配送先を CSV ファイル で登録する 画面 
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配送先設定  

配送先カテゴリー  

配送先をカテゴリー ごとに 分けて表示させることができます。  

 

管理画面の上部「配送先」 をクリック →「 配送先カテゴリー 」 をクリック すると、 下の画面が表示

されます。  

左の写真にある 赤い枠で囲まれた 「 配送先カテゴリー 新規登録」 をクリック すると、 カテゴリー を

新しく 登録できます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

配送先カテゴリー 登録時に設定した 色は、 配送先をマップ で表示すると きの色になります。  

例えば、 下の写真だと 湘南方面（保持） でカテゴリー 登録されている 「 配送先_ 富士（鎌倉 セッ

ト） 」 は赤い〇で表示されています。  

 

 

 

 

 

 

  

 

図 76 配送先カテゴリー の色の表示 

図 75 配送先カテゴリー の一覧表示 
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配送先設定  

配送先 MAP  

登録済みの配送先のマップ を見ることができます。  

管理画面の上部「配送先」 をクリック →「 配送先 MAP 」を クリック すると、 下の画面になりま

す。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① サブグループ  配送先をサブグループ ごとに 表示することができます。  

② 検索 登録済みの配送先名、住所、配送先 カテゴリー、 備考、必須 スキルで

配送先を検索し、 表示することができます。  

③ 拡大/縮小 マップ を拡大表示または 縮小表示できます。  

④ 立体表示/方向転換 クリック したまま 上に動かすことで マップ を立体的に表示したり、 ク

リック したまま 自由に動かして マップ の方向を変えたりすることがで

きます。  

⑤ 全画面表示 マップ を PC の全画面表示に切り 替えることができます。  

⑥ 配送先カテゴリー  左横にチェック を入れて、 その配送先カテゴリー に登録されている 配

送先のみマップ に表示させ ることができます。  

 

 

図 77  配送先 MAP を開いた画面 
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配送先設定  

（ ※こちらの 設定は ODIN PREMIUM でご利用できます。 ODIN 動態管理ではご 利用いただけま

せん）  

スキル設定 

配送先にスキルを登録することで、 配送先の特長に応じて 最適なドライバー・ 車両を自動で割り 当

てることができます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スキルは、 配送先一覧から 該当の配送先

の「 編集」 をクリック し、 スキルにチェ

ック を入れることで、 スキルを登録でき

ます。   

図 79 配送先にスキルを登録する 画面 

図 78 スキル設定のイメージ 図 
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アラーム  

アラーム  
アラーム 機能を設定する と、 指定した ドライバー が特定の場所に到着した 際にメール で通知を受け

取ることができます。  

アラーム 新規追加 

「アラーム 一覧」 で登録されているすべての アラーム を確認することができ、「 新規アラーム 追

加」 で新たにアラーム を追加することができます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「新規 アラーム  追加」 をクリック す

ると、 左の画面になります。  

「いつ 、どこにいるか /どこにいない

か」 で指定し、それに 該当する 場合に

メール を受け取ることができます。  

日時は、 毎日・曜日（毎週月曜日 な

ど）・ 当日～1 か月後までの 中から 選

択することができます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 80 管理画面の「 アラーム」 をクリック した 画面 

（ ODIN 動態管理プラン の場合の画面）  

図 81  アラーム 新規作成の画面 
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アラーム  

停滞検知機能 

一定時間、位置情報 が動いていない ドライバー を管理者へ通知することができます。  

管理画面の右上「設定」 から「 停滞検知」 をクリック すると、 以下の画面になります。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①配送先や会社にいる 場合

でも 通知するか  

管理画面に登録されている 住所や配送先の近くにいる 場合でも 通

知を行う ことができます。  

②停滞検知を行わないステ

ータス を設定 

ここで 選択した ステータス を記録している ドライバー には、 停滞

検知が動作しません。 3 つまで 設定できます。  

③停滞検知を行う 時刻を設

定 

停滞検知を行う 時間帯を設定することができます。  

（例） 業務時間のみ停滞検知を行いたい 時など  

④おおよその 停滞検出時間  ここで 設定した 時間以上停滞した 場合、通知 します。  

（ ※最短で 3 分から 設定できますが、 時間が短すぎると 信号停止

や渋滞などの 待ち時間でも 通知されてしまいます 。）  

④ 通知の受け取り 方 ポップアップ /メール 、 または その両方で通知を受け取ることがで

きます （ 次のページ ※1 ポップアップ とは 参照）。  

設定完了後、 画面下部の「 確認画面へ」から「 更新」 を押すと、 設定が反映されます。  

図 82  「設定」 から「 停滞検知」 を開いた画面 
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アラーム  

 

※1 ポップアップ と は 

左のような 表示が管理画面の右下に表示されます。  

右上の×をクリック して 表示を消すことができます。  

 

 

 

 

停滞検知 通知一覧 

図 80 管理画面の「 アラーム」 をクリック した 画面で、「 停滞検知 通知一覧」 をクリック すると、

それまで 停滞検知の通知履歴を確認することができます。  

赤い枠の「 csv ・ ダウンロード 」 をクリック すると、 通知履歴を CSV ファイル で出力して 確認す

ることができます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

停滞検知の説明は以上です。  

  

図 84  停滞検知の通知一覧を開いた画面 

図 83 停滞検知のポップアップ  
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各種設定  

各種設定 
サブグループ  

サブグループ を事前に登録しておくことで、 ドライバー・ 配送先・車両 を登録する 際にグループ 分

けして 表示することができます。  

営業所や部門ごとに 分けて管理したいときにご 利用下さい。  

 

管理画面右上の「 設定」 から「 サブグループ」 をクリック すると、 以下の画面が表示されます。  

「サブグループ 新規登録」 から サブグループ を登録でき、 一度登録した サブグループ は「 編集」 か

ら 内容を変更することができます。  

「サブグループ の階層一覧」 をクリック すると、 親グループ と 子グループ に分けて登録することが

できます。（※ 1 参照）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※1 サブグループ の階層一覧について  

サブグループ を親と 子に分けて 設定することが できます。  

赤枠で囲まれた「 編集」 をクリック すると 、 子要素にしたい サブグループ を、 親要素にしたい サブ

グループ の上にドラッグ＆ドロップ し て登録できます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 85 サブグループ 一覧の画面 

図 86 サブグループ の階層を設定する 画面 
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各種設定  

ドライバー  

位置情報を取得する ドライバー を新規登録したり、 登録済みのドライバー の情報を編集したりする

ことができます。  

管理画面右上の「 設定」 から「 ドライバー」 をクリック すると、 以下の画面が表示されます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 新規登録 ドライバー 情報を一つずつ入力して 登録することができます。  

② 一括登録 Excel ファイル や CSV ファイル を事前に作成して、 複数のドラ

イバー をまとめて 登録することができます。  

③ ドライバー 情報一括編集 登録済みのドライバー の情報をまとめて 編集できます。  

④ スキル一覧 

※PREMIUM プラン のみ 

登録済みのスキル一覧を確認し、 新しい スキルを登録できます。  

ドライバー にスキルを設定することで、 配送計画の作成時にドラ

イバー と 配送先を紐づけることができます。  

⑤ ライセンス 一覧 

※PREMIUM プラン のみ 

登録済みのライセンス 一覧を確認し、 新しい ライセンス を登録で

きます。  

ドライバー にライセンス を設定することで、 配送計画の作成時に

ドライバー と 車両のボディタイプ を紐づけることができます。  

次のページ から①～ ③について 詳しく 説明いたします。  

④スキル一覧・⑤ ライセンス 一覧については、 O DIN 配送計画の管理画面マニュアル で詳し く 説明

し ています。   

図 87  ドライバー 情報一覧の画面 
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各種設定  

 

①新規登録→ドライバー 氏名やログイン ID 、パスワード など 一つずつ入力します 。  

（※左 の写真は例です。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②一括登録→図の画面で「 一括登録」 をクリック すると、 以下の画面になります。  

登録したい ファイル をドラッグアンド

ドロップ または 「 ファイル を選択」 を

クリック して ドライバー 情報をまとめ

て新規登録することができます。  

 

※赤枠で囲まれた「 Excel サンプルフ

ァイル」 をクリック すると、 ドライバ

ー情報登録用のサンプルファイル が表

示されますので、 登録の際は参考にし

てください。  

 

 

 

以下のように ドライバー 情報を入力した CSV ファイル を作成します。  

 

 

 

  

図 88  ドライバー 新規登録の画面 

図 90 ドライバー を一括登録する CSV ファイル の例 

図 89 ドライバー 一括登録の画面 
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各種設定  

 

③ドライバー 情報一括編集 

ドライバー の情報を一括で編集することができます。  

 

 

  

図 91 ドライバー 情報一括編集の画面 
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各種設定  

車両登録 

所有している 車両を登録して、 車検や定期点検の実施日などを 管理できます。  

（※ ODIN PREMIUM プラン をご利用の場合は、 配送計画において ドライバー がどの車両を使用

するか 設定できます。）  

 

管理画面右上の「 設定」 から「 車両」 をクリック すると、 以下の画面が表示されます。  

※こちらの 写真は、 2025 年 11 月 18 日の画面です。  

車両一覧は、 最終更新日が新しい 順に表示されます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 新規登録 車両情報を新規登録します。 車両に関する 情報を一つずつ入力します。  

② CSV 一括登録 車両情報を CSV ファイル で一括登録します。  

③ 車両点検通知設定 車両点検が近づいた 際に通知するよう 設定できます。  

④ ボディタイプ 一覧 登録済みの車両のボディタイプ を確認できます。 ここから 新規のボディ

タイプ を登録することもできます。  

⑤ 黄色の日付 期限が 1 週間後～1 ヵ 月以内になると 黄色で表示されます。  

⑥ ピンク の日付 期間が切れている場合はピンク で表示されます。  

⑦ 薄ピンク の日付 期限が 1 週間以内になると 薄ピンク で表示されます。  

 

  

図 92  車両情報一覧の画面 
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各種設定  

 

②CSV 一括登録 

管理画面の右上「設定」 →「車両」 をクリック して 「 車両情報一覧」 の画面から、 前ページ の②赤

い枠で囲まれた「 CSV 一括登録」 をクリック すると、 左の画面になります。  

「車両情報 CSV 一括登録サンプル 」 をクリック すると、 CSV ファイル のサンプル が表示されま

すので、 入力時の参考にしてください。  

ファイル 作成後は、「 ファイル を選択」 をクリック して アップロード すれば、 複数の車両を一度に

まとめて 登録できます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③車両点検通知設定 

車両点検が近付いた際に、 メール で通知を受け取る設定ができます。  

こちらの 通知は、 管理者と 対象車両が設定された ドライバー の両方に通知メール が届きます。  

管理者にはメール 以外にも Web 管理画面内のポップアップメッセージ でも 通知されます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 93  CSV ファイル で車両を一括登録する 画面 

図 94  車両点検通知設定の画面 
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各種設定  

 

④ボディタイプ 一覧 

登録済みのボディタイプ を確認したり、 ボディタイプ を新規登録したり できます。  

※これより 下の説明は ODIN PREMIUM のみの機能です。 ODIN 動態管理では表示されません。  

下図の赤枠で囲まれた「 ボディタイプ 新規登録」 から ボディタイプ を登録できます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①ここで 登録した ボディタイプ を配送先の必須スキルに紐づけると、  

「この 配送先には、この 車両でしか 行けない」 という ように、 配送先に対して 特定の車両を結び付

けることができ ます。  

②また、 車両のボディタイプ と ドライバー のライセンス を紐づけると、  

「この 車両はこの ドライバー しか 運転できない」といったように、 車両に対して 特定のドライバー

を結び付けることができるようになります。  

⇒上記の①・ ②は配送計画を作成する 際にご利用いただくと 便利な機能となっています。  

 

ボディタイプ 機能について 、 詳しくは ODIN 配送計画の管理画面マニュアル で説明し ています。  

 

 

 

 

 

  

図 95 ボディタイプ 一覧を開いた画面 
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各種設定  

マップ 公開設定 

通常、 ドライバー の位置情報は管理画面からしか 見えませんが、 マップ 公開設定で不特定多数の人

にドライバー のリアルタイムマップ を公開することができます。  

例えば、 貴社の HP でドライバー の位置情報を掲載する 場合などにご 利用いただけます。  

 

管理画面の右上「設定」 から 「 マップ 公開設定」 をクリック すると、 以下の画面になります。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 共有 URL リアルタイムマップ を共有するための URL です。  

③ サイト 内埋め込みコード  Web サイト など のお好みのページ にこちらの コード を貼りつけ

ると 、 そのページ にリアルタイムマップ を公開することができま

す。  

④ 公開する ドライバー の選

択 

ここで チェック を入れたドライバー のみ位置情報を公開すること

ができます。  

 

図 96  リアルタイムマップ 公開設定の画面 
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各種設定  

マップ 限定公開設定 

前ページ のマップ 公開設定とは 違い、 リアルタイムマップ 閲覧専用のユーザーを作成し て、 その

ID と パスワード を知らせた ユーザーだけに ドライバー の位置情報を公開することができます 。  

例えば、 契約いただいている 荷主の方だけ限定でドライバー の位置情報を共有したい 場合などにご

利用いただけます。  

 

管理画面の右上「設定」 から「 マップ 限定公開設定」 をクリック すると、 以下の画面になります。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 確認画面へ ここを クリック して、 次の画面で「 更新」 をクリック すると、

閲覧ユーザーに公開する 仕様に設定できます。  

② 共有 URL この URL から リアルタイムマップ を閲覧できます。  

③ 限定公開用ユーザーの設定 リアルタイムマップ を閲覧する ユーザーの登録ができます。  

閲覧ユーザーの詳しい 設定方法は、 次項で説明いたします。  

 

  

図 97  リアルタイムマップ 限定公開設定の画面 



ODIN 動態管理 管理画面マニュアル PREMIUM・動態管理向け 67 

 

各種設定  

 

③限定公開用ユーザーの設定 

前ページ の図 97  リアルタイムマップ 限定公開設定の画面で③「 限定公開、閲覧 ユーザーの設定

はこちらから」を クリック すると、 以下の画面になります。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A  閲覧ユーザー新規登録 リアルタイムマップ を閲覧する ユーザーの登録ができま

す。  

B 閲覧できる ドライバー 一括登録 閲覧対象にする ドライバー を一括で登録できます。  

C 編集 閲覧ユーザーの情報（名前・ ID やパスワード など） を編

集できます。  

D  閲覧できる ドライバー の編集 閲覧対象にする ドライバー を設定できます。  

 

A 閲覧ユーザー新規登録 

※ここで 登録される 閲覧ユーザーの名前は、

ドライバー の名前とは 異なります。  

 

  

図 98 限定公開用ユーザーの設定画面 

図 99 閲覧ユーザー新規登録の画面 
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各種設定  

 

B 閲覧できる ドライバー 一括登録 

公開する ドライバー を一括で設定できます。  

以下の画面では、「 テスト 太郎」 と「 井無田莉杏」 という 閲覧ユーザーに対し、 位置情報を公開す

るドライバー をまとめて 設定しています。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D 閲覧できる ドライバー の編集 

以下の画面では、「 テスト 太郎」 という 閲覧ユーザーに対して、 位置情報を見せるドライバー を選

択しています。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 101 閲覧できる ドライバー の編集の画面 

図 100 閲覧できる ドライバー 一括登録の画面 
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各種設定  

自動ステータス 切り 替え 

登録済みの配送先に近づいた 際に、 自動でステータス が切り 替わり 、 配送先から 離れると、 自動で

元のステータス に戻ります。  

たとえば、 通常であれば運転する 前に「 移動」 を押して 、 配送先に到着して 作業を始める前に「 作

業」 を押す→作業が終わったらまた 運転に戻るので、「 移動」 を押す…といったように 毎回スマホ

を操作しなければいけませんが、 自動ステータス 切り 替え機能を使用すると、 配送先に近づいた タ

イミング で GPS が到着したと 判断し、その 時点で「 移動」 から 自動的に「 作業」 に切り 替わるよ

うになります。  

 

管理画面の右上「設定」 より、「 自動ステータス 切り 替え」 をクリック すると、 以下の画面になり

ます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 102  自動ステータス 切り 替えの設定画面 
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各種設定  

 

① 自動ステータス 切り 替え機能 ここを ON にすると、 配送先に近づいた 際に自

動でステータス が切り 替わるようになります。  

② （※ ODIN PREMIUM のみの機能です。）  

「配送計画 として 割り 当てられた 配送先」

のみ切り 替え対象にするか  

（ ※ODIN PREMIUM のみの機能です。）  

ここを「する」にすると、 配送計画にある 配送

先に近づいた 場合のみ自動で切り 替わります 。  

「 しない 」にすると、 配送計画には入っていな

い配送先の近く でも 自動ステータス が切り 替わ

ります。  

③ ドライバー の所属している サブグループ を

判定から 除外するか  

ここを「する」にすると、 サブグループ の拠点

として 登録されている 場所を自動ステータス 切

り 替えの判定から 除くことができます。  

「しない」にすると、 配送先だけでなく、 サブ

グループ の拠点も 切り 替えの対象になります。  

④ 切り 替え元のステータス  

（ 例 1 参照）  

配送先に近づいた 時点で、 自動で切り 替わる対

象になる 前のステータス を設定します。  

この ステータス で記録がされている 時にのみ自

動ステータス 切り 替えが反応します。  

⑤ 切り 替え先のステータス  

（ 例 1 参照）  

自動で切り 替わるステータス を設定します。  

配送先やサブグループ で行われる作業のステー

タス にするのがおすすめです 。  

⑥ 配送先からの 判定距離（半径）  配送先や拠点付近とする 円の設定です。  

配送先や拠点に近づき、ここ で設定した 範囲内

に入ると 自動でステータス が切り 替わります。  

⑦ 指定した 半径内に、 何分居たら 切り 替える

か 

半径の中に何分滞在したら 切り 替えを 行うか 設

定できます 。  

※分数が短すぎると 信号待ちや近くを 通り 過ぎ

ただけで 切り 替わってしまう 場合があります。  

 

例 1 ） ④切り 替え元のステータス ・⑤ 切り 替え先のステータス について、たとえば、 運転中は「 移

動」→配送先 に近づいたタイミング で「 作業」 に自動で切り 替わるようにしたいのであれば、④を

「移動」、⑤ を「 作業」 に設定してください。  

 

（ ※注） ドライバー がアプリ から 報告する 際に、 配送先を選択できる 設定を「する」にしている

と、 自動ステータス 切り 替えは利用できません。  

管理画面右上「設定」＞「日報」＞「③ ドライバー の編集に関する 設定」 から 変更してください。  
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各種設定  

停滞検知 

一定時間、位置情報 が動いていない ドライバー を管理者へ通知することができます。  

通知方法は 2 種類あり ます。  

 

管理画面の右上「設定」 より「 停滞検知」 をクリック すると、 以下の画面になり 、ここから 設定で

きます 。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 103  停滞検知の設定画面 
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各種設定  

 

① 配送先や会社にいる 場合でも 通知

するか  

停滞検知は位置情報が動いていない 場合に通知する 機能

ですが、ここを 「する」にすると 普段作業をし ている配

送先や、 会社で停滞している 時にも 通知する 対象となり

ます。  

たとえ ば、 配送先でドライバ ーが必要以上に長く 留まっ

てい るなど、 ドライバ ーのサボり を管理し たい場合にご

利用いただく と 便利な機能です。  

② 停滞検知を行わないステータス を

設定 

ここで 設定された ステータス になっている 場合は、 停滞

検知の通知がされません。  

③ 通知の受け取り 方 通知方法は、「 ポップアップ のみ」「 メール のみ」「 ポッ

プアップ と メール 」 の 3 種類から 選択できます。  

メール の場合、 送る宛先も 設定することができます 。  
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各種設定  

センサー  

「移動」「納品」 などの ステータス を、 ドライバー の行動から 自動判定して 切り 替えることができ

る機能です。  

例えば、 ドライバー が運転していたら「 移動」、 歩いていたら「 作業」、静止 してい たら 「 待機」 な

ど、 その時のドライバー の動きを スマホ のセンサー が察知して、 自動で切り 替わります 。  

 

この センサー は、 自動ステータス 切り 替え・ 停滞検知と 連動しており、  

・ 配送先の近くで センサー を利用して 自動で切り 替える場合→自動ステータス 切り 替えのセンサー  

・ 配送先の近く ではない 場所でセンサー を利用して 自動で切り 替える 場合→停滞検知のセンサー  

で別々に設定する 必要があります。  

 

  

図 104 センサー 機能のイメージ 図 
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各種設定  

自動ステータス 切り 替えのセンサー（ 配送先の近くで 使用する 場合）  

管理画面の右上「設定」 の自動ステータス 切り 替えで、 一番下まで 画面をスクロール し、「⑧ セン

サー利用の自動ステータス 切り 替え」を 「 利用する」に 設定すると、 下の画面のように ⑨～⑫の設

定項目が出てきます 。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

⑨配送先の近くでじっとしている（ 静止している ） 場合 

⑩配送先の近くで 歩いているか 走っている 場合 

⑪配送先の近くで 車に乗っている 場合 

⑫配送先から 離れて車に乗っている 場合 

 

上記のそれぞれの行動をしているときに、どの ステータス に自動で切り 替わるようにするか 設定し

できます 。  

  

図 105 自動ステータス 切り 替えのセンサー 設定画面 
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各種設定  

 

例えば、 前ページ の写真の設定だと、 赤枠で囲まれた「 ⑨配送先の近くでじっとしている 場合の切

り 替え先のステータス 」 が「 待機」 になっているので、 ドライバー が配送先の近くで 2 分静止して

いた場合、 センサー が感知して 自動でステータス が「 待機」 になります。  

 

※⑧のセンサー 利用を「 利用する」にしていた 場合、 ⑨～⑫の設定は、 センサー を使用しない 自動

ステータス 設定⑤の「 切り 替え先のステータス」 よりも 優先的に適用されます 。  

たとえば、 自動ステータス 設定の 

⑤切り 替え先のステータス を「 作業」（ 配送先に近づいた 位置情報から 判定して 切り 替わる）  

⑨配送先の近くでじっとしている 場合を「 待機」（ スマホ のセンサー 機能でドライバー の行動をも

とに 自動で切り 替わる）  

に設定してい た場合、  

→配送先に近づいたときに 自動でステータス が切り 替わるという 仕組みは同じ ですが、 センサー 機

能を使用する⑨の ほうが 優先されるので、 配送先に近づいたら「 待機」 に切り 替わります。  
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各種設定  

停滞検知のセンサー（ 配送先以外の場所で使う 場合）  

管理画面の右上「設定」 「停滞検知」 をクリック し、「 センサー 利用」 を「 利用する」に 設定する

と、 以下の設定項目が出てきます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

配送先以外の場所で、じっとしている（ 静止している） 場合/歩いているか 走っている 場合にどの

ステータス に切り 替えるか 設定できます。  

 

例えば、 上記の設定だと 「 同じ 場所でじっとしている 場合のステータス を次に切り 替える」が「 待

機」 になっているので、 ドライバー が 10 分以上同じ 場所でじっとしていた 場合、 センサー が発動

して 自動でステータス が「 待機」 に切り 替わります。  

※停滞検知のセンサー 設定では、 配送先の付近以外でセンサー が感知するかどうかを 設定します。  

  

図 106 停滞検知のセンサー 設定画面 
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各種設定  

センサー 設定 

管理画面の右上「設定」 より「 センサー」 をクリック すると、 以下の画面になり、 「 何分その状態

を続けていたら センサー 機能でステータス を切り 替えるか」を 設定できます。  

例えば、 下図では 5 分に設定されていますので、 センサー が反応する 場所で 5 分経過したとき

に、 初めてステータス が切り 替わります。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 107  センサー の設定画面 
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困ったときはこちら  

困ったときはこちら  
困った 際は下記をご確認ください。  

 

位置情報が上手く 取得できない  

スマートフォン 端末の設定ができていない 可能性があります。  

 

ドライバー がいるはずの 場所に表示されない  

複数の原因が考えられます。  

 

スマホ を機種変更した  

新しい 端末にアプリ を再インストール することで 引き 続きご 利用いただけます。  

 

ドライバー の数を増やしたい（ 減らしたい）  

減台する 場合のみ、 利用する 月の前月 20 日までに 管理画面より 申請をお 願いいたします。  

※増台に関しては 申請いただく 必要はありません。  

 

電池の減りを 抑えたい  

位置情報を取得する 間隔を変更することで、 電池の消耗や通信量の増加を抑えることができま

す。  

 

上記の場合について、 次のページ から 順番に説明いたします。  
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困ったときはこちら  

位置情報がうまく 取得できない  

⇒スマート フォン 端末の推奨設定ができていない 可能性があります。  

以下の手順を参考に、 スマートフォン の推奨設定を確認してみてください。  

＜iOS(iPhone) の場合＞ 

① iPhone の「 設定」 アプリ を開き、 手のマーク の「 プライバシー と セキュリティ 」 を選択。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② ODIN のアプリ を選択。  

③ 位置情報の利用の許可を「 常に」に 変更。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※iOS （ iPhone ）の 場合は、 起動している アプリ 一覧から アプリ を終了する（ タスクキル） と、

位置情報の取得ができなくな る場合があります。 アプリ は終了しない でください 。  

  

図 108  iPhone のプライバシー と セキュリティ  

図 109 位置情報の利用の許可 
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困ったときはこちら  

＜Android の場合＞ 

① ODIN のアプリ を開き、 赤い枠で囲まれた 右上の 3 つの点のメニュー から「 設定」 を選択。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 「位置情報 に関連する 設定」 を選択し、 以下の写真のように 全て OK になっているか 確認す

る。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ もし 赤い文字で警告が出ている 場合は、 文字をタップ し 設定を変更してください 。  

アプリ 一覧から ODIN アプリ を消した 場合も、 位置情報を記録中の状態であれば、 位置情報の記

録が続きます。  

 

また Android は端末により 上記以外にも 設定が必要な場合があります。  

例①  

【端末】 Xiaomi Redmi Note 9S  

【 Android OS 】 10  

①スマートフォン の【 設定】 から【 バッテリー と パフォーマンス】 を選択。  

②バッテリーセーバー をオフ にする。  

③画面右上の歯車の設定を選択し、「 デバイス のロック 時はモバイルデータ をオフ にする」と「 デ

バイス のロック 時にキャッシュ をクリア」 を【しない】に 設定。  

図 110 右上 3 つの点のメニュー  

図 111 位置情報に関連する 設定 
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困ったときはこちら  

 

Android 端末「 Xiaomi 」の 場合、通常 の設定とは 別に下記の確認をお 願いします。  

①自動起動の許可 

1.Android 端末の【 設定】 で【 アプリ (アプリケーション )】を 選択します。  

2. 「アプリ の管理」 もしくは 一覧から【 ODIN 】を 選択します。  

3. 「自動起動」 の許可をお 願いします。  

②バックグラウンド 実行の許可 

1.Android 端末の【 設定】 から【 アプリ (アプリケーション )】を 選択します。  

2. 「アプリ の管理」 もしくは 一覧から【 ODIN 】を 選択します。  

3. 【バッテリーセーバー 設定】 を選択します。  

4. 【制限 なし】を タップ します。  

③ポップアップウィンドウ のバックグラウンド での表示 

1.Android 端末の【 設定】 から【 アプリ (アプリケーション )】を 選択します。  

2. 「アプリ の管理」 もしくは 一覧から【 ODIN 】を 選択します。  

3. 「その 他の権限」 から「 ポップアップウィンドウ のバックグラウンド での表示」 を【 有効】 にし

てください。  

 

例② 

【端末】 moto g(6)  

【 Android OS 】 9  

① スマートフォン の【 設定】 から【 電池】 を選択。  

② バッテリーセーバー をオフ にする。  

③ 自動調整バッテリー の使用をオフ にする。  

 

 

上記で解決しない 場合は、 お手数ですが弊社にログ の送信をお 願いします。  

< iOS( iPhone) のログ 送信方法>  

① ODIN ホーム画面の右下「 その他」 をタップ し、「 ログ 送信」 をタップ。  

②メール が立ち上がるのでそのまま 送信してください。  

 

< Android のログ 送信方法>  

① ODIN アプリ の右上の 3 つの点のメニュー から「その 他」 をタップ し、「 ログ の送信」 をタッ

プ。  

② メール が立ち上がるのでそのまま 送信してください。   
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困ったときはこちら  

ドライバー がいるはずの 場所に表示されない  

⇒複数の原因が考えられます。  

原因①ドライバー が GPS を取得しにくい 位置にいる  

ODIN では、 端末に搭載された GPS や携帯の電波などを 利用して、 現在地を取得します。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GPS 衛星の電波を受信できない 屋内、山間部、地下、高 いビルの谷間などでは、 現在地取得に時間

がかかったり、 取得に失敗したりすることがあります。  

また 、 ネットワーク の状況などにより 、 位置情報を得るまで 長いと 数分かかることも あるので、 少

し 時間を置いてから 再度ドライバー の位置情報をご確認ください 。  

  

図 112  GPS 取得のイメージ 図 
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困ったときはこちら  

 

原因②許容する 誤差の範囲が管理画面で狭く 設定されて いるため 、 位置情報を取得する 範囲が限ら

れている  

現在地がトンネル や地下、屋内 など 遮蔽物がある 場合は大きく 位置情報がずれる可能性がありま す

が、 Android は管理画面の設定より、 許容する 誤差の範囲を設定できます。  

デフォルト では 2000m ですが、この 数値を広げれば、 位置情報を取得する 範囲を広く できます。  

※数値を広くすると、その 分位置情報の記録がされやすくなりますが、その 分誤差が大きくなりや

すいです。  

※許容する 誤差の設定を変更できるのは Android のみで、 iOS は範囲を設定できず、 3000m 固

定です。  

次の手順の通りに 設定をご確認ください 。  

 

＜許容する 誤差の範囲 設定方法＞ 

① 管理画面の右上「設定」 から、「その 他」 をクリック する 。  

② 「位置情報 を取得する 間隔の設定」 から 下記の赤い枠で囲まれた「 許容する 誤差の範囲」 の数

値を大きくする 。  

許容する 範囲が広くなるので 、 位置情報をより 頻繁に取得できるようになります。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

原因③位置情報の推奨設定の不足のため、 ドライバー の位置情報が上手く 取得できていな い。  

位置情報の取得を「 常に許可」 に設定し てく ださい。 詳し い手順はひと つ前の質問に記載し ていま

す。  

 

  

図 113  許容する 誤差の範囲を設定する 画面 
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困ったときはこちら  

スマホ を機種変更した  

⇒新しい 端末にアプリ を再インストール することで 引き 続きご 利用いただけます。  

※古い端末で必ずステータス を「 ストップ」 にしてください（ ストップ にしないと 新旧の端末両方

で位置情報が取得されてしまいます）。  

アプリ を再インストール すると、 最初にログイン する 画面が表示されるので、それまで 利用してい

たドライバー ID と パスワード を入力し てください。  

古い端末で利用していた データ も 引き 続きご 確認いただけます。  

＜ドライバー ID と パスワード の確認方法＞ 

ドライバー ID と パスワード は再設定できます。  

管理画面の右上「設定」 から「 ドライバー」 をクリック し、 該当のドライバー の「 編集」 をクリッ

ク します。  

現在のドライバー ID が表示されます。 （ パスワード はセキュリティ 上の関係で空欄になっていま

す。）  

 

 

 

 

 

 

 

＜パスワード を忘れてしまった 場合＞ 

上記と 同じ 画面でパスワード の再設定も 可能です。 もし 忘れてしまった 場合は改めて設定してくだ

さい。  

パスワード の欄は空欄になっていますが 、 新しく 変更したい 場合は、 上記の画面に入力して、 画面

下部の「 確認画面へ」から「 送信」 をクリック すると、 パスワード の再設定が完了します。  

 

  

図 114 ドライバー ID と パスワード の確認画面 
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困ったときはこちら  

 

・ 機種変更し た場合の課金情報について  

クレジットカード などで Apple ID や Google ID から 課金されている 場合、 Android から

Android 、 iOS から iOS への機種変更の場合は課金情報を引き継ぐことができます。  

※請求書払いの場合は機種変更しても 関係なく 、 同じ ドライバー ID でログイン することで、 課金

情報が引き 継がれます。  

 

＜Android の場合＞ 

課金情報は Google ID に保存されています。  

古い端末と 同じ GoogleID で新し い端末にログイン 後、 ODIN 動態管理アプリ をインストール し

て下さい。  

課金情報が継続されます。  

 

＜iOS の場合＞ 

課金情報は AppleID に保存されています。  

古い端末と 同じ AppleID で、 新し い端末にログイン 後、 ODIN 動態管理アプリ をインストール し

て下さい。  

機種変更後は ODIN 動態管理アプリインストール 後に、「 購入情報を復元する」を 選択してくださ

い。  
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困ったときはこちら  

ドライバー の数を増やしたい（ 減らしたい）  

⇒減台する 場合のみ利用する 月の前月 20 日までに 管理画面から 申請をお 願いいたします。  

（例） 5 月利用分の台数変更は 4 月 20 日までに 申請する 。  

増台に関しては 申請いただく 必要はありません。  

ドライバー は、 管理画面の右上「設定」 の「 ドライバー」 から いつでも 追加して ご利用いただけま

す。  

（ 増台した 場合、翌月送付 する請求書に「 〇月分超過分」 と 記載されます 。「 超過」 という 文言が

気になるお 客様は恐れ入りますが、 申請をお 願いいたします。 ）  

※月の途中の増減に関しては 日割りになりません 。 ご了承ください。  

 

請求書払いのお客様で減台する 場合は、 以下の手順の通りに 申請をお 願いいたします。  

＜管理画面から の申請手順＞ 

① 管理画面の右上「設定」 から「 契約情報」 をクリック する  

② 「契約台数変更 の申請」 をクリック する  

③ ご希望の台数を入力し、 送信してください  

 

＜減台した 場合の請求書の記載について＞  

例①4 月 15 日にドライバー を減台申請した 場合 

⇒4 月末に送付する 請求書から 減台した 数で記載されます。  
  

例②4 月 30 日にドライバー を減台申請した 場合 

⇒5 月末に送付する 請求書に減台した 台数で記載されます。  

 

＜増台した 場合の請求書の記載について ＞ 

増台する 場合、翌月 に送付される 請求書に「 〇月分超過分」 と 記載されます。  

例 4 月 15 日にドライバー を 1 人追加（登録） した 場合 

⇒5 月末に送付する 請求書に「 4 月超過分」 として 記載されます。  

  

図 115 台数変更する 場合の手順まとめ  
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困ったときはこちら  

電池の減りを 抑えたい  

⇒位置情報を取得する 間隔を変更する ことで、 充電の消耗を抑えることができ ます。  

 

以下の手順で設定を変更できますので、ご 確認ください 。  

① 管理画面の右上「設定」 より「その 他」 をクリック する  

② iOS 、 Android それぞれの数値をより 大きく 設定することにより、 スマートフォン の充電の消

耗を抑えることが 可能です。  

Android では 120 秒、 iOS では 200m が推奨の値です。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※充電の消耗は抑えられますが、 位置情報の更新は遅くなります。  

※Android と iOS では位置情報の取得方法が異なります。 Android は経過した 時間、 iOS は移動

した 距離で位置情報が記録され ますので、 状況に合わせて設定してください。  

 

 

  

図 116  位置情報を取得する 間隔を変更する 画面 
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困ったときはこちら  

 

上記で解決しない 場合は、 下記からお 問合せください。  

 

開発・運営 ・ お問い合わせ先 
開発・運営： 株式会社オンラインコンサルタント  

営業時 間：平日 10:00 ～19 :00  

 

＜お問い合わせ方法＞ 

お 電話 でのお 問 い 合 わ せ：  

045 -306 -9506  

管理画面からのお 問い合わせ：  

管理画面にログイン 後、 右上の「お 問い合わせ」 より、  

氏名／電話番号／メールアドレス をご 記入の上、 お問い合わせください。  

 

改定履歴 
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